

我国三机场获最清洁机场奖

苏加诺哈达、万隆和滨港机场领头亚太区

【本报讯】国际机场理事会(ACI)于2021年3月1日公布亚太区域最清洁的7座国际机场,即良好实施及强化有关防止新冠病毒的卫生规则。

上述是根据区域最佳卫生措施的估量,规定获得亚太区域最清洁机场的荣誉称号共有7座国际机场,

其中3座是在印尼的机场,其它3座是在印度的机场及1座在中国的机场。

在印尼荣获上述美誉的机场全是印尼第二机场管理公司(Angkasa Pura II)营运的机场,分别是俗称为首都国际机场的丹格朗(Tangerang)苏加诺-哈达机场、万隆(Bandung)胡

辛·沙斯特拉尼加拉(Husein Sastranegara)及槟港(Pangkal Pinang)德巴蒂·阿米尔(Depati Amir)机场。

上述荣誉称号是2020年机场服务质量(ASQ)奖项的新类别,并以有效实施的安全性及清洁卫生纲领、机场服务员工作能力的效率作为准绳。

除此之外,也评估有关旅游人士对机场的安全性及卫生条件的信任度,以及根据平日的经验所感到的压力程度。ACI方面于今年3月1日发出的书面说明:“上述给予机场的荣誉是作为客户对机场的清洁卫生工作达到成功的认可和回应。” (Ing)

1000万剂Sinovac疫苗再抵印尼

总共已抵3800万剂 还有1.85亿剂将陆续运抵

【本报讯】卫生部副部长丹特(Dante Harbuwono)3月2日在丹格朗苏加诺哈达国际机场表示,政府当天中午1时已收到了从中国科兴公司(Sinovac)第5次运来的1000万剂疫苗。这次寄来的是散装的新冠疫苗原材料。

接下来这些疫苗原材料将交由Bio Farma国营化

工药业公司负责加工生产,把上述1000万剂散装疫苗变成800万剂疫苗成品,因此希望有了新来的散装疫苗,就能加快印尼的接种疫苗服务。

丹特说:“总共加起来,我们已从中国科兴公司收到了3800万剂新冠疫苗,希望有了这些疫苗,政府就能为全国人民提供

接种疫苗服务纲领。”

在未来,中国科兴公司还会持续向印尼提供总共1.85亿剂的新新冠疫苗。除了Sinovac疫苗之外,政府也向数家生产商购买如辉瑞、阿斯利康和Novavax等疫苗,用以满足至少1.85亿公民对接种新冠疫苗的需求。”

印尼从中国科兴公司

收到的新冠疫苗原材料或成品如下:2020年12月6日收到120万剂疫苗成品,2020年12月31日又收到180万剂疫苗成品,2021年1月12日再收到1500万剂疫苗原材料;2021年2月2日又再收到1000万剂疫苗原材料和100万剂疫苗半成品。 (Sm)

巴厘岛即将为国际游客开放

善迪亚卡称努沙杜瓦和乌布特需12万剂新冠疫苗

【本报讯】旅游和创意经济部长善迪亚卡(Sandi-aga Salahuddin Uno)3月2日在雅加达表示,巴厘省府需要12万剂新冠疫苗,为努沙杜瓦(Nusa Dua)和乌布特(Ubud)的旅游和创意经济操作者提供接种新冠疫苗服务,这2个旅游景区今已被定为新冠免疫区或绿色地区。

在努沙杜瓦景区,共有1万名旅游和创意经济操作者,而且当地民众等需要注射疫苗,如果所有的人都加入接种疫苗,所需新冠疫苗共2万剂。

在乌布特景区也需要5万剂新冠疫苗,因此所需疫苗共约10万剂,如果

把努沙杜瓦和乌布特所需的疫苗加起来,那就需要12万剂。

善迪亚卡强调说,接种疫苗对新冠免疫走廊纲领的实施来说是一件最重要的事,因为除了能让国家经济尽快复苏之外,也使巴厘的旅游和创意经济事业活动能尽速恢复正常。

他补充说:“我们已达致共识,因此巴厘的旅游活动也即将恢复正常。按照海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Pandjaitan)的指示,巴厘将为国际游客重新开放,当然还必须遵行抗疫卫生规则。” (Sm)



第五批中国疫苗已运抵

共有1000万剂散装中国科兴(Sinovac)疫苗原材料已从中国运来印尼,这些新冠疫苗将交由Bio Farma国营化工药业公司负责加工生产。

雅京第二外环高速路再获发展

珍加连-巴都泽北-坤吉兰高速路本月内将通车

【本报讯】公共工程与民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)3月2日在雅加达表示,珍加连(Cengkareng)-巴都泽北(Batu Ceper)-坤吉兰(Kunci-ran)高速路的建筑施工进程今已达93.06%,这条高速路全长14.19公里,并预定在本月内竣工。

珍加连-巴都泽北-坤吉兰高速路是雅加达第二外环高速路的6条路段之一,这条高速路段将与雅加达、茂物、德博、丹格朗和勿加西的路网相连接。

巴苏基说,“希望有了这条高速路段,就能降低物流成本并提高国内产量的竞争力。” (Sm)

珍加连-巴都泽北-坤吉兰高速路的投资总值约达1.96万亿盾,这条高速路段建成之后,将交由Jasamarga Kunciran Cengkareng公司负责管理。

这条高速路分为4个路段,第一个路段是从坤吉兰直到迪达沙(Tirtayasa)全长2.04公里;第二个路段是从迪达沙直到本登北大维(Benteng Betawi)全长3.52公里;第三个路段是从本登北大维直到萨斯德拉克卡拉(H Sastranegara)全长6.57公里,以及第四个路段是从萨斯德拉克卡拉直到新邦苏松本达(Simpang Susun Benda)全长2.06公里。 (Sm)



日惹-梭罗电动列车线已投运

由佐科维总统主持启用仪式的日惹-梭罗电动列车已开始投运,希望有了这项电动列车路线,除了为交通运输提供诸多方便之外,也能提高旅游业和其它经济领域的发展。

Advertorial

日本震灾后恰遇财年会计或有利日元反弹!

上月日本7.3级地震后余震不断,直至今天日本民众还担心余震未了。虽然全日本国内一切经济活动已经恢复正常,但灾区更多是在善后灾害对生活设置造成的重大破坏。这次大地震除了造成灾区人民生命财产俱损之外,对很多日本出口企业造成重大损失。

2011年3月11号日本神户大地震带来了严重灾难的海啸,这就是千禧年后全球最严重的天灾。地震后,日本企业都争相从国外将资金调回国内支持抗灾救亡,从而造成了日元持续大幅度的升值!

这是因为:日本海外公司进行救灾重建时,需要卖出美元买入日元再汇回日本母公司,那么其它国家的日企也如出一辙卖出所在国的货币买入日元汇回日本,此将带动日元汇价的上升。

另外,日本是一个投资意识很强的国家,很多日本家庭都有进行利息交易的理财习惯。因此面对灾后重建时,他们需要之前进行套息交易的资金变现成日元,致使日元需求盘增加,亦将带动日元汇价的上涨。

正因为企业与国民在短时间都需要买入日元卖出它国货币,银行是没有那么多的日元备货的,当银行的流动性枯竭

就造成了日元价高者得,这就是当年造成日元短时间内疯涨的原因。

而且当年这波涨势持续到4月中,最高峰还是3月底。为什么出现这种情况?这和日本的财务审查制度有直接关系。所谓财年会计审查制度(日本财年截止日期到4月1日),就是企业必须向政府提交过去一年的经营财务报表,如果是上市公司还得公开展示让投资者知晓公司实际财务状况,目的是让投资者能通过公开透明的信息来判断这样企业的股票是否值得投资或持有/卖出。

日本政府规定财务报表包括海外资产与现金,现金流入帐户必须以汇回日本母公司帐户为准,没汇回来的不计入资产净值之内。一家上市公司为了股票能吸引投资者买入是千方百计将财务报表做到最好,所以在财年之前也会同样有卖出所在国货币并回购日本的需求。

在以上三大洪流的推动下直接导致十年前的这个时候日元持续疯涨并最终导致很多中国投资者卖出日元爆仓无数。

十年后的今天会不会历史重演? 圣经说:太阳之下没有新鲜事,过去发生过的以后还会发生。以今天得到的新闻消息与十年前作比较,这次的损害绝对没

311那么大,那么可以预见虽然日元受到的影响相信没311那么大,但影响同样也是绝对的存在。

本周USDJPY曾经触及106高位,这点位附近逢高做空USDJPY止损小回报大值得!!!

操盘技巧:关注USDJPY每波下跌后的反弹乏力都是高空卖出的绝佳机会,赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润,万一被打掉保本还可以关注每波的上涨乏力继续逢高卖出以博取更大利润。

卖出点一:USDJPY汇价若跌破(106.63)寻反弹做空,止损16点;若然被止损可关注第二卖出点不破继续高空。

卖出点二:USDJPY汇价反弹若不能上破(107.03)寻反弹高空,止损16点;若然被止损可关注第三卖出点不破继续高空。

卖出点三:USDJPY汇价反弹若不能上破(107.43)寻反弹继续高空,止损16点。

但若USDJPY汇价冲破(106.83)不建议追多,可耐心等待其价格重回(106.83)之下再寻反弹做空。

预期目标:短线下看目标(105.00)位附近,近期下看目标(104.20)位附近,近中期下看目标(103.40)位附近,最终目标(102.70)位附近。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师:甄权熙

专家透视

中國銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 2 March 2021 Time: 09:00 WIB

中国銀行雅加达分行银联借记卡

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,967.91	11,157.91	0.00	0.00
CNY IDR	2,180.93	2,238.93	2,178.93	2,240.93
EUR IDR	16,991.91	17,331.91	0.00	0.00
GBP IDR	19,644.22	20,044.22	0.00	0.00
HKD IDR	1,820.43	1,863.43	1,816.43	1,867.43
JPY IDR	131.91	134.91	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,728.93	1,840.93
SGD IDR	10,614.22	10,834.22	0.00	0.00
USD IDR	14,060.00	14,460.00	14,055.00	14,465.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 3月2日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	11.154,87	11.036,76	10.948,23
文莱元	BND	10.806,87	10.696,93	10.574,86
人民币	CNY	2.222,41	2.198,94	2.175,64
欧元	EUR	17.304,57	17.130,96	16.965,90
英镑	GBP	19.991,92	19.788,73	19.574,12
港元	HKD	1.853,60	1.835,08	1.809,32
日元	JPY	134.60	133.25	132.67
韩元	KRW	12,82	12,69	12,69
马来西亚林吉特	MYR	3.547,19	3.508,00	3.473,56
新西兰元	NZD	10.433,07	10.326,41	10.167,48
菲律宾比索	PHP	295,84	292,77	289,76
新加坡元	SGD	10.806,87	10.696,93	10.575,55
泰铢	THB	474,70	469,66	467,71
美元	USD	14.378,54	14.235,47	14.028,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,359.21	20.69	0.33%
N225 香港恒生	29,408.17	-255.33	-0.86%
HSI 香港恒生	29,095.86	-356.71	-1.21%
SSEC 上证综指	3,508.59	-42.81	-1.21%
SZSE 深圳股市	14,751.12	-106.23	-0.71%
FTSTI 海峡时报	2,973.87	0.87	0.03%
KLCI 马来西亚股市	1,569.87	2.73	0.17%
TWII 台湾股市	15,946.88	-6.92	-0.04%
DJIA 道琼斯	31,535.51	603.14	1.95%
Nasdaq 纳斯达克	13,588.83	396.48	3.01%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2021年3月2日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	978,000	792,000
10.0	8,905,000	7,920,000
100.0	88,157,000	79,200,000
1,000.0	886,099,000	787,000,000